



## PROGRAMA DE PÓS GRADUAÇÃO EM HEBIATRIA

<http://w2.portais.atrrio.scire.net.br/upe-hebiatria>

### CURSO DE MESTRADO EM HEBIATRIA

ERRATA EDITAL REGULAR N° 01/2024

PROCESSO SELETIVO DE DISCENTES PARA O CURSO DE MESTRADO

No anexo IX item 3 (“artigos publicados e aceitos em periódicos classificação Qualis...”) Houve um erro em relação a Nova Classificação do Qualis Periódico para o quadriênio 2017-2022. Assim, onde se lê a classificação e a pontuação atribuída nas colunas deste item no anexo IX (publicado) leia-se as novas colunas descrita aqui nesta errata.

3. Artigos publicados e aceitos em periódicos, classificação Qualis da área interdisciplinar			
ONDE SE LÊ		LEIA-SE	
A1	100 pontos/artigo	A1	100 pontos/artigo
A2	80 pontos/artigo	A2	80 pontos/artigo
B1	60 pontos/artigo	A3	60 pontos/artigo
B2	40 pontos/artigo	A4	40 pontos/artigo
B3	20 pontos/artigo	B1	20 pontos/artigo
B4 (no máximo 3 produtos)	10 pontos/artigo	B2	10 pontos/artigo
B5 (no máximo 3 produtos)	5 pontos/artigo	B3	5 pontos/artigo
		B4 (no máximo 3 produtos)	2,5 pontos/artigo
		C (no máximo 3 produtos)	1,0 ponto/artigo

Recife 04 de janeiro de 2024

*Mirian Domingos Cardoso*

**Prof.<sup>a</sup> Dr.<sup>a</sup> Mirian Domingos Cardoso**

Universidade de Pernambuco

Faculdade de odontologia de Pernambuco

Coordenadora do PPGH/UPE